Να βρεθεί για ποιους αριθμούς  ισχύει : 
|x|=3 ………….
|x|<3 ………….                  
|x|≤3 …………..
|x|>3 …………..
|x|≥3 …………..
Γενικά αν θ>0 τότε ισχύουν τα παρακάτω :
|x|=θ …………..
|x|<θ …………..
|x|≤θ …………..
|x|>θ …………..
|x|≥θ …………..
Να βρεθούν οι αριθμοί για τους οποίους ισχύει :
1. |x-3|<2…………………………
2. |x+2|≤3………………………
3. |x-3|>2………………………..
4. [bookmark: _GoBack]|x+2|≥3………………………..

Να συμπληρώσετε τον παρακάτω πίνακα :
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ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ ΘΕΜΑΤΩΝ
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Aiverar n avicwon [x — 7| < 1.
(a) Na anoseigere ou x € (6,8).
(8) Av r € (6.8). va anobitere ou 2+ € (3,4).
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Ta toug Mpaypatikeg apBpovs a, 8 € R woxvet éu:
la—2[<lxa|f—3|<2.
(a) Na anobeigete 6u 1 < a < 3.
(B) Na Bpeite petall notov apilBpev Bpioketat o f.
(v) Na Bpedei pewafu nowv apOpev Bpioketat n napdotaon 2o — 26.

(5] Na BpeBei petals nowov apipdv Bpioketat n napdovaon %
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